

今日黄三角·民生

全国范围内天然气价格上涨

东营暂不调整天然气价格

本报10月11日讯(记者唐丽丽 见习记者张大宁)近日,全国范围内又掀起了新一轮的天然气涨价风潮,东营市天然气价格是否也会随之上涨成了不少市民关注的问题。11日,记者从东营市物价局了解到,东营市短期内不会调整天然气价格。

最近,北京等大城市上调了天然气价格,济南、青

岛、滨州等地也准备上调。采访中,东营市民尤其是出租车司机担心这次涨价风潮会影响到东营天然气的价格。

出租车司机燕师傅一直关注这件事,担心东营也在本次涨价范围之内。燕师傅说,今年3月份之前,东营市车用天然气价格为2.2元/m³,而3月1日后,价格涨了一块多。天然气涨价后,

每天都得多花40元左右充气。

“不能再涨了,再涨就挣不到钱了。”出租车司机燕师傅说,最近,他们同行见面后第一件事就是谈论天然气是否要涨价。

东营市万方燃气有限公司的侯站长说,他也听说了天然气要涨价的事,最近到该站加气的出租车司机也都向他咨询。但是自从今年3

月份天然气涨价后,公司一直没有接到任何关于涨价的通知。

“由于东营的天然气是由本地的油田直接供给,不像其他地市需要从外地购买,因此东营市受大范围天然气涨价的影响较小。”侯站长猜测。

随后,记者就天然气是否会涨价的问题咨询了东营市物价局。市物价局价格科

席科长回答,今年3月东营市已对天然气价格进行了调整,民用天然气价格为1.4元/m³,非民用为2.8元/m³,车用为3.26元/m³。“由于3月份已经调整过,因此6月1日全国天然气价格上调时东营市没有再次调整。”席科长说,“这次全国范围内的天然气价格上涨,不会影响到东营,短期内东营市将不再调整天然气价格。”

雅培奶粉 东营仍在售

本报10月11日讯(见习记者张大宁)近日,美国雅培奶粉公司宣布召回500万罐疑似遭受甲虫污染的婴儿奶粉。11日,记者在东营几大商场发现,雅培奶粉仍在销售。雅培客服热线人员称,在中国市场销售的产品不在召回之列。

11日,记者走访了东营百货大楼、胜大超市、银座等商场,发现雅培奶粉仍然在销售。一位奶粉销售员说:“我们没有接到关于召回的通知,如果真的有问题,我们会在第一时间下架。”

记者拨通了雅培客服热线,客服人员称召回的品牌,仅在北美和拉美一些地区销售,在中国市场销售的雅培奶粉不在召回之列。如果通过其他渠道购买了召回品牌的婴儿奶粉,需要提供购物发票,24个月之内的婴儿出生证明及购买的奶粉,审核通过后可以换为中国市场上销售的产品。

自考毕业证 11日开始领取

自学考试毕业证书,自2010年10月11日开始领取,截止时间是15日。领取时须带身份证。今年,东营市共有139名考生获得自考毕业证书,其中本科毕业生115人,专科毕业生24人,包括了32个不同专业的自考毕业生。

见习记者 牟赛王超 刘永健 摄影报道



“前天还是四块一斤呢,昨天就成三块八了。”10月11日,在海河市场上购买鸡蛋的李大姐说。据了解,今年年初,鸡蛋的价格就一路高歌猛进,中秋节时鸡蛋的价格最高达到4.5元/斤,中秋节后直到现在,鸡蛋的价格开始回落,每斤降了5毛多。

本报见习记者 李金金 摄影报道



老年活动中心 11日正式启用

老年人持证可免费锻炼

本报10月11日讯(见习记者魏菲 王斌)11日上午9点半,东营市老年活动中心正式启用。老年人可持老年证到活动中心免费锻炼身体。

据悉,凡年满60周岁,具有东营市常住户口的老年人均可到市老龄委办理老年证。

活动中心的负责人宋先生介绍,老年活动中心为东营市的老年人提供了一个科学、专业的健身场所。“我们配备了专业的健身教练来指导老年人健身。阅览室里还有几万册图书供老年人阅读。”

健身中心的张教练说:“老年人可以针对不同的部

位使用不同的器械锻炼,不过老年人需要在教练的指导下进行。”

“挺好的,以前我们老年人想锻炼身体,都没地方可去,现在,我们随时可以去老年活动中心锻炼了。”王大爷笑呵呵地说,“我很喜欢下象棋,我可找着地方会棋友了。”

●时间:老年人可在市直单位工作日工作时间内,凭东营市老龄委签发的老年证免费去锻炼

●地点:老年活动中心地处东营市东三路东城银座东180米

●课程:老年舞蹈、太极拳、秧歌、康复保健、乒乓球等

等待 破茧的精彩

《齐鲁晚报·今日黄三角》

新闻热线: 8065000 广告热线: 8327067 订报热线: 8203666

报纸全年订价: 180元 2011年度报刊征订中……

欢迎就近到各邮局订阅或零售报摊购买。

open...